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          第    １   開会および開議  

（令和元年１２月２６日午後３時００分開会）  

○議長（井野口勝則君）  ただいまの出席議員は10名であります。定足数に達しておりますので、

告示第４号をもって招集されました令和元年館林衛生施設組合議会第２回臨時会は成立いた

しました。  

これより開会し、直ちに会議を開きます。  

 

          第    ２   会期の決定  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第１、会期の決定をいたします。  

本臨時会の会期を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。  

                     （「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

 

          第    ３   会議録署名議員の指名  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第２、会議録署名議員の指名をいたします。  

会議録署名議員に、８番、奥澤貞雄君、９番、森雅哉君を指名いたします。  

 

          第    ４   議案第１９号  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第３、議案第19号  館林衛生施設組合職員の給与に関する

条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、須藤和臣君。  

○管理者（須藤和臣君）  議案第19号  館林衛生施設組合職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例について申し上げます。  

本案は、国家公務員及び群馬県職員の給与改定の例により、平成31年４月１日に遡及して、

職員の給料月額を若年層に重点を置きながら平均0.1％引き上げるほか、令和２年４月１日か

ら、住居手当の支給対象となる家賃額の下限を4,000円引上げ、当該手当の上限を1,000円

引き上げるものでございます。  

また、令和元年12月期の勤勉手当を0.05月分引き上げることとし、令和２年度以降は、その

引上げ分を６月期と12月期にそれぞれ均等に配分するものでございます。  

よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願い申し上げまして提案理由の説明と

いたします。  

○議長（井野口勝則君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

（「質疑なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  質疑を打ち切ります。  
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討論を行います。  

（「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第19号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（井野口勝則君）  挙手全員。  

よって、議案第19号は原案どおり可決いたしました。  

 

          第    ５   議案第２０号  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第４、議案第20号  館林衛生施設組合特別職の職員の期

末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、須藤和臣君。  

○管理者（須藤和臣君）  議案第20号  館林衛生施設組合特別職の職員の期末手当の支給に

関する条例の一部を改正する条例について申し上げます。  

本案は、一般職の職員の勤勉手当の改正に準じ、令和元年12月期における特別職の職員

の期末手当の支給月数を0.05月分引上げ、令和２年度以降につきましては、その引上げ分も

含め、期末手当の支給月数を６月期と12月期で平準化するものでございます。  

よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願い申し上げまして提案理由の説明と

いたします。  

○議長（井野口勝則君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

（「質疑なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

（「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第20号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（井野口勝則君）  挙手全員。  

よって、議案第20号は原案どおり可決いたしました。  

 

          第    ６   議案第２１号  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第５、議案第21号  令和元年度館林衛生施設組合関係市
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町負担金の分賦の割合の変更についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、須藤和臣君。  

○管理者（須藤和臣君）  議案第21号  令和元年度館林衛生施設組合関係市町負担金の分賦

の割合の変更について申し上げます。  

本案は、ごみ処理事業公債費の負担割合について、関係市町間の協議が整い、その算定

方法について合意がなされましたので、当該公債費に係る負担金の負担割合について議決を

求めようとするものでございます。  

今年度のごみ処理事業公債費に係る市町負担金の算定方法について申し上げますと、均

等割を10％とし、残り90％を１市２町の人口の割合により算出しております。  

なお、負担割合を算出するに当たり、平成30年10月１日を基準日として、当該負担割合を

算出したところでございます。  

よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願いを申し上げまして提案理由の説明

といたします。  

○議長（井野口勝則君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

（「質疑なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

（「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第21号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（井野口勝則君）  挙手全員。  

よって、議案第21号は原案どおり可決いたしました。  

 

          第    ７   議案第２２号  

○議長（井野口勝則君）  次に、日程第６、議案第22号  令和元年度館林衛生施設組合一般会

計補正予算（第１号）についてを議題といたします。  

提案理由の説明を願います。  

管理者、須藤和臣君。  

○管理者（須藤和臣君）  議案第22号  令和元年度館林衛生施設組合一般会計補正予算（第１

号）について申し上げます。  

本案は、歳入歳出予算において、5,144万1,000円の増額補正でございます。  

まず、歳出の主な内容について申し上げます。  
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衛生費のごみ処理費におきましては、本年９月10日に発生したたてばやしクリーンセンター

の落雷事故に係る復旧工事費等を予算計上することとし、この財源につきましては財政調整

基金を充当しようとするものでございます。  

次に、歳入について申し上げますと、ごみ処理事業に係る公債費の財源を財政調整基金か

ら市町負担金に組み替えるものでございます。  

以上、よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださるようお願い申し上げまして、提案理由

の説明といたします。  

○議長（井野口勝則君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

３番、向井誠君。  

○３番（向井誠君）  歳出で、落雷災害対策復旧工事費が出ておりますけれども、今現況どういう

感じになっているのか教えていただければと思います。  

○議長（井野口勝則君）  事務局長、打木雅人君。  

○事務局長（打木雅人君）  たてばやしクリーンセンターの現在の状況でございますが、たてば

やしクリーンセンターにおきましては、現在、その設備によりまして仮復旧の状態、それから全

面的な復旧が済んでいるところもございますが、含めまして、通常の運転は可能な状態になっ

ております。ただし、復旧作業を急ぐために、仮復旧の段階で運転している設備もございます

ので、今後、その仮復旧部分につきまして全面復旧の工事をしていく予定となっております。  

以上でございます。  

○議長（井野口勝則君）  ３番、向井誠君。  

○３番（向井誠君）  ありがとうございました。全面復旧はどれくらいの目安で考えてらっしゃるの

か、あれば教えていただきたいと思います。  

○議長（井野口勝則君）  事務局長、打木雅人君。  

○事務局長（打木雅人君）  現在、仮復旧で対応している部品につきましては、受注生産であり

まして製作期間が必要なこと、また部品を交換するに当たりまして、焼却炉を全面停止した上

でその作業を行う必要があるものですから、この年末年始の時期ですと、ごみ処理のピークを

迎えますので、その作業ができません。そうした観点を踏まえまして、１月下旬から２月にかけ

まして定期点検に伴い、焼却炉を全面停止する期間がございますので、その期間に併せて全

面復旧をすることとなっております。２月中には全面復旧の予定となっております。  

以上です。  

○議長（井野口勝則君）  ３番、向井誠君。  

○３番（向井誠君）  ありがとうございました。それで、これが起こった原因等がわからないというお

話がありましたけれども、その後これの原因がどうなったのか、わかったのかわかっていないの

か、それの原因がわかっていないのかもしれませんが、わかっていれば、対策、そういう今後の

ことはどんなふうに考えてらっしゃるのか、最後にまとめてお聞きしたいと思います。  

○議長（井野口勝則君）  事務局長、打木雅人君。  
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○事務局長（打木雅人君）  今後の対策でございますが、現段階におきましては、実際に雷が落

ちた地点、またそれがどのような形で伝播していったのかがまだ不明でございます。いずれに

しましても、落ちた地点からいわゆる雷サージといわれる異常電圧、異常電流が発生し、何ら

かの形で伝播し、広範囲にわたる設備に被害が拡大したものと思われます。プラントメーカー

によりますと、落雷によるこれほどの大きな被害は、非常に稀な事例というふうに聞いておりま

す。近年ですと、異常気象に伴い、こうした落雷事故も全国各地で増える傾向にあると聞いて

おりますので、そこら辺の情報を今後収集して、今後の対策に充てていきたいと考えておりま

す。  

以上でございます。  

○議長（井野口勝則君）  ほかに。  

質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

                     （「討論なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（井野口勝則君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

議案第22号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（井野口勝則君）  挙手全員。  

よって、議案第22号は原案どおり可決いたしました。  

 

          第    ８   管理者の挨拶  

○議長（井野口勝則君）  以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしました。  

この際、管理者からご挨拶したい旨、申し出がありましたので、これを許します。  

管理者、須藤和臣君。  

○管理者（須藤和臣君）  本日は、提案させていただきました全議案につきまして、原案のとおり

可決を賜り厚くお礼を申し上げます。  

また、先ほど落雷事故のお話をさせていただきましたが、お蔭様で議決いただいたことによ

りまして、完全復旧に向けて取り組んでまいりたいと存じます。  

また、ごみ処理事業の公債費の負担割合につきましては、約一年をかけて議論を進めてま

いりましたが、関係市町間で合意がなされまして、協定書を結ぶことができました。これもひとえ

に議長をはじめ、議員各位のお力添えのおかげと、深く感謝を申し上げる次第でございます。  

今後におきましては、広域による一般廃棄物処理事業を一層円滑に進めてまいりたいと考

えておりますので、本組合の所期の目的が十分に達成できるよう議員各位には引き続き、ご指

導、ご支援、ご協力のほど、よろしくお願いを申し上げたいと存じます。  

師走も残すところ、僅かとなってございます。寒さも一層厳しくなっておりますので、議員各
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位におかれましては、十分にお体ご留意いただきまして、素晴らしい新年を迎えられますよう、

お祈りを申し上げまして、挨拶に代えさせていただきます。  

本日は、誠にありがとうございました。  

 

          第    ９   閉    会  

○議長（井野口勝則君）  以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第２回臨時会を閉会いたし

ます。  

（午後３時１４分閉会）  
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令和元年    月    日  

 

 

議    長      井野口   勝  則  

 

 

議    員      奥   澤   貞  雄  

 

 

議    員      森       雅  哉  

 

 

 


